

## Ярмарке «Золотая осень» на оптовом рынке дан старт

Горловский Медиа Портал  
20.08.10 16:58

---



Сегодня на оптовом рынке Горловки открылась ежегодная торговая ярмарка «Золотая Осень». Делегацию журналистов и чиновников, приехавших на открытие, возглавил заместитель городского головы Сергей Дубров.

Сергей Юрьевич заменил на ярмарочном торжестве мэра города Ивана Сахарчука, приглашенного на радио-эфир. Пока начальство отвечает на каверзные вопросы горожан, подчиненные принимают подарки - презентом от директора оптового рынка Арсена Григоряна стала большая корзина фруктов. Но, как известно, у нас все лучшее — детям, а потому Сергей Юрьевич передал витамины в руки горловской детворы.



Для увеличения нажмите на изображение

## Ярмарке «Золотая осень» на оптовом рынке дан старт

Горловский Медиа Портал  
20.08.10 16:58

---

По словам руководства рынка, оптовый, работая с 2001 года, ежегодно модернизируется. Так, в этом году на рынке уложено более 6 тыс. кв. м асфальта, торговые ряды расширены для более комфортного и удобного разъезда транспорта. Можно сказать, что ярмарки, подобные «Золотой осени», в Горловке каждый день, ведь география торговцев выходит далеко за пределы Донецкой области — на рынке есть представители Грузии, Молдовы, Российской Федерации.



